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ATA DA 4ª (Quarta) Sessão Ordinária do mês de março do ano de 

2026, realizada no Plenário da Câmara Municipal "Palácio Gilson 

Rosa Rodrigues", localizado na Avenida Goiás, no. 851 - Setor 

Sebastião de Freitas Cachoeira Alta/GO - CEP 75870-000, aos 06 

(SEIS) dias do mês de MARÇO do ano de dois mil e vinte e seis, às 

20h02min, sob a Presidência Vereador Renato Rosa da Silva, foi 

aberta a Sessão Ordinária. Contou ainda com a presença dos 

vereadores (as): Fernanda Batista de Paula, José Divino Alves, 

Luziene Vieira da Silva, Nilton Oliveira de Freitas, Rogério Henrique 

Medeiros de Freitas, Shaylon Rodrigo Ribeiro, Tiago Ramalho de 

Araújo e Vitor Costa Severino, e havendo quórum sob a proteção de 

Deus declarou aberta a sessão. Em sequência o Presidente agradeceu 

a presença de todos e convidou os para ficarem de pé e em seguida 

fazerem a oração do pai nosso. A Ata da Sessão anterior foi aprovada 

por unanimidade. Passou se a ordem do dia. 

 

Usou da palavra o vereador Rogério. 

 

Dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 001/2026, de autoria do 

vereador Rogério Henrique Medeiros de Freitas, “Dispõe sobre a 

validade permanente do laudo médico para crianças com Transtorno 

do Espectro Autista (TEA) e demais deficiência”. Usaram da 

palavra os vereadores Nilton e Rogério. Colocado em sua segunda e 

última votação e aprovado com 7 votos favoráveis e 1 abstenção. 
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Dispensada a leitura do Projeto de Resolução nº 003/2026, de 

autoria da Mesa Diretora, “Altera o §9º do art. 177 do Regimento 

Interno da casa de leis de Cachoeira Alta-GO, e dá outras 

providências”. Usaram da palavra os vereadores Nilton e Shaylon. 

Colocado em sua segunda e última votação o projeto resultou 

empatado, com 4 votos favoráveis e 4 votos contrários, sendo o 

empate desfeito pelo Presidente da Câmara mediante o exercício do 

voto de minerva, restando, assim, aprovado. 

 

Feita a leitura do Requerimento nº 003/2026, de autoria do 

vereador Rogério Henrique Medeiros de Freitas, “Solicita instalação 

de iluminação no bosque em frente a Prefeitura”. Usou da palavra o 

vereador Shaylon. Colocado em sua única votação e aprovado por 

unanimidade.  

 

Feita a leitura do Requerimento nº 004/2026, de autoria do 

vereador Rogério Henrique Medeiros de Freitas, “Solicita 

recapeamento na Rua 30 no Setor Sebastião de Freitas”. Usou da 

palavra o vereador Rogério. Colocado em sua única votação e 

aprovado por unanimidade. 

 

Feita a leitura do Requerimento nº 006/2026, de autoria do 

vereador Rogério Henrique Medeiros de Freitas, “Solicita 
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informações a respeito do reajuste salarial dos professores da rede 

municipal de ensino”. Usou da palavra o vereador Shaylon. 

Colocado em sua única votação e aprovado por unanimidade. 

 

A fala dos vereadores e explicações pessoais, consta nos arquivos de 

mídia desta casa, datado no dia 06/03/2026. Não havendo nada mais 

a tratar o presidente encerra a presente sessão e determina a lavratura 

desta Ata, que depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada. 


